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97) ¥ 1c 3| ZigBee ¥ =f & @hehdt & pF o AL R E * ZigBee t434 f 51 ZigBee i d F 1
@i APS ACK &% ZigBee 4 =4 & gk

98) AR F * ZigBee 153} H Mo * PRIFF B AREE 2 sURI IR P FERRe RS 2
*xEH0

99) At ip| F i ZigBee t4 3 ¥ M ¥ PRI+ K FREI2 1 W HREF S jie ¢ ACK i i
F & & OxFF

100) 78] % * ZigBee $43 ¥ FRAE K T2 4 0 HRF Y AR S
00

101) ZigBee % =4 & 2L % & apscAckWaitDuration p & & i% 1§ ZigBee . d % 1 3% %
w2 e T AR E 2 ZigBee ¥ ¥ (5 Rl 5 x93,
0X94 ... ......0xC4)
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102) ZigBee 4 =8 & 8Lk * PRAXF K RER 2 AR F (¢ 4 WO P K 25
® Ex

103) ZigBee 4 = & 8L * PRARF K HREE 2 A o ? e W fREp S 2 5 b10

104) ZigBee % =% & 8Lk * PRAXF K RER 2 of W HRER S P HHELA R 5 03

105) ZigBee ¥ =% & 2L % #F apsinterframeDelay pF ¥ (5 100 # ) i% i ZigBee §: d
BldxyT BA G 4te B3 HRRE 2 ZigBee 1531 F (F BRIE 5 OXC5,

106) ZigBee 4 = & B * PRAZF B B 2 S ARFr I (¢ af W HRER S B TG
B fx

107) ZigBee % =% & 2L * PRIZF K HREF 20 AR AHF ¢ uf W R EE S =8 5 D10

108) ZigBee # 4 & BEf * PRAFF R HREE 2 M W R I Y RHEEE S 04

109) § <3| ZigBee # 4 & Bhendt & pF o ALRIE * ZigBee 1431 - 16 ZigBee K. d F
1 @i APS ACK %+ ZigBee # =8 &2t

110) A ir| F * ZigBee #3% F Jo * PRI+ B HRER 2 AT d IR ¢ AR RS
®ET:0

111) 4 # ZigBee #4734 % b ¥ JRAEF & PR 2 1 W HRF 3 31429 ACK A4 =
#F R 5 OXFF

112) ip] F = ZigBee 1533 F b * JRAxF K HRef 2 f W RS 2 Y RALSAE L S
03

A P

57) ZigBee it ¢ F 2 A5 ZigBee e d B 1 BEF - B § P24 B RRE
i ZigBee 33 X g (FUg P F 51 0x0, 0x1, 0x2,....0x2E)

58) % ZigBee Bt B 2 i iFchite ¢ o ¥ PRARTF K (APS Layer) R 5 2 =i
W oehns W HRER SR B R

59) % ZlgBee Fed B24rgEandte ¢ B JRIXF K (APS Layer)shdt @ fREf42 cn
W HRER 3 MRy S R T 2R S b0l

60) & ZigBee it d % 2 “i4 i engts ¥ o ¥ IRAE K (APS Layer) gt ¢ fhepzen
W W RE R BB £ 2L 5 05

61) ZigBee §t.d % 2 ¥ {F apsinterframeDelay p* & (5 100 % §)) s I A 1% i ZigBee i
d BliBE%- Bd G ﬁlﬁb & S PR E ZigBee 143 F](A B pE 5 OX2F,

62) ZigBee f&d F 2 Jig* JRIFF B RER 2 MAR P P 4 WRER S P e AR R
5 Bz

63) ZigBee i 2 st PRARF K ARER 2 U fmir P of af 0 R EE S X KX 5 bl0

B B

64) ZigBee it d B 2 i * JRIFF K HEREEZ PRI HF P RESHB T A G 01

65) ZigBee £t d % 2 ¥ {F apsinterframeDelay p* & (5 100 % §)) s I A 1% i ZigBee i
dRLBE R =BRGP P LA BS BRE  ZigBee 133 (5 B iRIE 5 0X6L,
0x62, .......... 0x92)
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66) ZigBee e d T 2 fib* JRIFF A HREE 2 AR ¢ 4 VRIS P F AR T
= Bz

67) ZigBee i o E 2 i * PRAEF K HEEE 2 AnirfF ¢ a8 ¥ RS X & 5 b10

68) ZigBee F:d B 2 i * JRIFF R AREE 2t MR FF Y RBEAB T A L 02

69) ¥ 1c 3 ZigBee i d F 2 chife pr oo 4RI E i ZigBee #533 F A 518 ZigBee i o
® 1 4% APSACK I ZigBee . d ¥ 2

70) #iRI E  ZigBee FA i K M ¥ PRARE A HRT ARG P 28 AR LS O

7D¢M$—b@%w&ﬁ@%mﬁ+%%m~&ﬂﬁm ¢ ACK = A4 =55
&I AR TH OXFF

72) iR E  ZigBee FA i K ¥ PRARE A BRI 4 W R P =Y REEA L AR
%5 0

73) ZigBee }.d E 2 % #F apscAckWaitDuration p# fF 1 & i% i ZigBee gt d B 1 #iE %
w A G P e B BRI E ® ZigBee 131 ¢ (F B iRIE S 093,
0X94 ... ......0xC4)

74) ZigBee .o B 2 o * PRIFF R HER 2 MARER IR P af W ARER S X AR E
- B E

75) ZigBee . d T 2 & * PRAFF AR 2 AR IF 0wt W AREE S F =T A 5 D10

&
76) ZigBee B4 B 2 & * JRIEF K %%—&.Lbi WA BEFB T AL 03
77) ZlgBee Bed % 2 % & apsinterframeDelay( s 100 % #;)pF fFF # A i% 3§ ZigBee i d
18357 B G P 23e %7 4RE® ZigBee 1233 % (F B Rl3E 5 0XC5,
OXCB, .......... 0xF6)

78) ZigBee i B 2 Jb* JRARF A HEEE 2 g dIP P w0V B T AR T
& B Ex

79) ZigBee . d T 2 & * PRIFF KRR 2 AR IF 0wt W AREE S F =T A 5 D10

80) ZigBee & d T 2 fi % PRAEF K HEEE2 4t 0 HREE TP ¢ R ML T A 5 04

81) *&F e 3] ZigBee .4 F 2 chdt e pF o ALRIE * ZigBee 1431 ¥ K 1518 ZigBee i
1 @ APSACK I ZigBee g d % 2

82) Kf}t‘/ﬁ‘ % & ZigBee #L3% F  * PRI+ K ARER AR RS AR TS 0

83) Akl & i+ ZigBee 134 F ¥ PRI K HhEp 2 48 W ARER S ¥ ACK i = =55
BT AR s OXFF

84) #ir| F i ZigBee 147 K M ¥ PRI A RE L U W P Y RHBA L AR
% 5 03

85) ZigBee ¥ =4 & @A 56 ZigBee v B 1 @i ¥ - B § P24 57 Rl E
i+ ZigBee f&g’a F(F N F 500x0, 0x1, 0x2,....0x2E)

86) & ﬂﬁ%xﬁﬁ%Tﬁwmﬁfﬂ’@¥Wﬁ4@m%meﬁﬁiaﬁgﬂ
e léﬁ—ﬁ’ﬁ.ﬁ B E

87) ZlgBee ‘X ;‘%H%%?émifé ¢ }@3{' FR%’}_’;)E(APS Layel’)ﬂ"!—;ﬁ—é *%_EE*EI_E{’;
GRS R k2L bOL
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88) i ZigBee ¥ zy & BEAvaF ¥ chdte ¢ B * JRAXF K (APS Layer) it & HR AR
W ARG MR R BB R T 2L 5 05

89) ZigBee # =4 & 2t % ¥ apsinterframeDelay p* & (5 100 % ))& 1 A i% iF ZigBee B
dELBES - B P2 e B ARE * ZigBee 143 F](A B p:E 5 OX2F,

90) ZigBee =4 & 8L * JRAEF K HRER 2 A dF P 4 W S T AR
= Bz

O1) ZigBee & =4 & Bhfi * PRAET K PR 2 RIS A 0 18 0 HRE S B 5 & 5 D10

92) ZigBee % = & B f ¥ PRAET K HREF 2t ¥ HEE I P ¢ BHEE T A 5 01

93) ZigBee # =4 & 8t % & apsinterframeDelay p* & (5 100 % )5 I A i% iF ZigBee B
dOBLBERZ BA G PP B prlE ¢ ZigBee t4 3 & (5 iRl & Ox6L,

94) ZigBee # x4 & BEJE * PRI+ K HREE 2 AR P wf WAREE S T A3
EE S

95) ZigBee 4 =4 & LA * PRARF K HRER 2 Sz ¢ 4 B OfREE S+ B =4 A 5 b10

96) ZigBee 4 = & BELf ¥ JRIET K HREE 2t ¥ HREE T P ¢ BB T A 5 02

97) % fc 3] % xh & Bhendt e pF o LR F 2 ZigBee 1434 § A 516 ZigBee i d E 1 Bi¥
APS ACK 2 ZigBee #.d % 2

98) #Lip| B ¢ ZigBee 1% P% i PRARF R HRER ¢ R R X AKX LR 0

99) #Lip| B 2 ZigBee 143} AF‘,‘ &t PRIZF K HREp 2 W AR F fF ¢ ACK i~ 4 =50
BT Ak TH OXFF

100) A ir| % * ZigBee 3% & & * FRAx+ B e 2 4 W AREE T F ¢ W HLELAR T A K

%50

101) ZigBee # =3 & 8% F apscAckWaitDuration p& fF ¥ & i% iF ZigBee g.d ® 1 &%
P iz 3t e A BRIE #* ZigBee 2 F% (& B iRz 5 0x93,
0X9%4 ... ......0xC4)

102) ZigBee ¥ =% & BL & * PRAFF K HREE 20 AR FIF P af W AR B G X
& B ET

103) ZigBee 4 = & 2Ll * JRIFF K HREp 2 MR F P W RS T A
b10

104) ZigBee ¥ =4 & Bhfib # PRAEF A ABEF 2 4 ¥ EE S P o7 BB T A 5 03

105) ZigBee ¥ = & 81 % {# apsinterframeDelay( s 100 % #)pF & & A i% i ZigBee & d
FLBEST BF P23 55 BRIE P ZigBee t533 F (5 B RIE 5 0XC5,
0xC6, .......... 0xF6)

106) ZigBee % =4 & B * PRI+ K M2 2 A ARdr I ¢ 4k W HREE S P X AR E
5 B

107) ZigBee =3 & Bhfis * PRAEF K HREF 2 ARgblP o0 ot ¢ EE I P 1 A 5
b10
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108) ZigBee 4 = & Bk * PRAZF K R Ep 2 uf W R Y RMEH I A L 04

109) ¥ {3 ZigBee ¥ = & Bhendt s pr o LRI E * ZigBee 1433 f A 35 iE ZigBee . d
% 1 ¥ APSACK I ZigBee 4 = &2k

110) wir] & ©* ZigBee ¥ 3% # & ¥ JRArF K ARSE ¢ Al R X AKX L5 0

111) 4 #* ZigBee 147 % b ¥ JRE+ K HRET 2 1 W HRE S ¢ ACK mAfp =
B T Ak %5 OXFF

112) #ip] % © ZigBee 273 & ™ FRAA B REI2 46 0 RFT S 4P Y BHBLB T AR
¥ % 03

225 ®3it
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2310T/ZPRO-13 ke d B * 3 & Tl i

FEIUARPIE 2 s ZigBee td B4 ¢ VH TR EBR w A B35 ¢ ¢ Freeform req
(0XAOAS8; RSP: 0xe000)[1] *
2.3.1 A= 4k im
i RTE L B R LA
BFE PAI | B RSRERRLE = EEA L
>R Kk o #iE iy =0x0000

ZigBee 1434 ¥

IEEE b = & % BAH# &

AR B 1 AR RRBY N = & ZigBee 2 K AP
ZigBee it d % | IEEE i=nk = & P EREPFE &K E
®Pp A7 ik R
1 ek
2 K TZigBeets ¥ F I A B 4 4 i
2.3.2 RlF#ARAE
B RIFEHH 2
. ZigBeets # * ® 4% ¥ ¥ Freeform Request :
Type: 8-bit mteger
) ZigBeets # * ® 4% ¥ ¥ Freeform Request :
Type: character string(0x01)
2 ZigBeet: 34 4 E ¥ ¥ i Freeform Request :
Type: coordinates(0x02)
233 RFR T
R F # ZigBee i d B ZigBee #h3 F BT A LA RN 0 36 BRIFE R #FRA
A e
234 FEH %
i i
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1) ZigBeet: 3 ﬁ B PRI K TR

DstAddrMode=0x02=16-bit

DstAddr=DUT ZigBee Router NWK address (unicast)
DstEndpoint=0xF0=endpoint 240 of ZigBee Router
Profileld=0x7f01 Test profilelD
ClusterID=0xa0a8
SrcEndpoint=0x01=endpoint 1 on ZigBee Coordinator
asduLength=Ilength of test MSG Freeform_MSG _req
asdu= Freeform_MSG _req with request type=0x00=8 bit integer

2) AP E 2ZigBeekt d BB ¥ pRIAF K T4
DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr=0x0000 NWK address (unicast)
DstEndpoint=0x01=endpoint 1 of ZigBee Coordinator
Profileld=0x7f01 Test profilelD
ClusterID=0xe000
SrcEndpoint=0xF0=endpoint 240 on ZigBee Router
asduLength=Ilength of test MSG Freeform_MSG _rsp
asdu= Freeform_MSG_rsp with 0x00 0x42

3) ZigBeer: it f Bix it JRAr K TR
DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr=ZigBee Router NWK address (unicast)
DstEndpoint=0xF0=endpoint 240 of ZigBee Router
Profileld=0x7f01 Test profileID
ClusterID=0xa0a8
SrcEndpoint=0x01=endpoint 1 on ZigBee Coordinator
asduLength=Ilength of test MSG Freeform_MSG _req
asdu= Freeform_MSG_req with request type=0x01=string

4) AP E i+ ZigBeekt d F B iE B * JRIFF A T AT
DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr=0x0000 NWK address (unicast)
DstEndpoint=0x01=endpoint 1 of ZigBee Coordinator
Profileld=0x7f01 Test profileID
ClusterID=0xe000
SrcEndpoint=0xF0=endpoint 240 on ZigBee Router
asduLength=length of test MSG Freeform_MSG_rsp
asdu= Freeform_MSG_rsp with 0x01 Ox5A 0x69 0x67 0x42 0x65 0x65

5) ZigBeet::t & B i g JRAES K TR 4R
DstAddrMode=0x02=16-bit
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DstAddr= DUT ZigBee Router NWK address (unicast)
DstEndpoint=0xF0=endpoint 240 of ZigBee Router
Profileld=0x7f01 Test profilelD

ClusterID=0xa0a8

SrcEndpoint=0x01=endpoint 1 on ZigBee Coordinator
asduLength=Ilength of test MSG Freeform_MSG _req

asdu= Freeform_MSG_req with request type=0x02=coordinates

6) AP E *ZigBeekt d BB ¥ PRIFF K T4
DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr=0x0000 NWK address (unicast)
DstEndpoint=0x01=endpoint 1 of ZigBee Coordinator
Profileld=0x7f01 Test profilelD
ClusterID=0xe000
SrcEndpoint=0xF0=endpoint 240 on ZigBee Router
asduLength=Ilength of test MSG Freeform_MSG _rsp
asdu= Freeform_MSG_rsp with 0x02 0x12 0x34 0x56 0x78

% Pz

1) ZigBeet::d Hf A L Fri@id &% A Lz B i% 5 JRFF K TR {21 ZigBeekt o
% » MSG Freeform_msg 8-bit int

2) AP E EZigBeekt d BA T B A A D B E B JRIFF R TR MIED
ZigBeet: 23 Jﬁ‘ » MSG Freeform_msg 8-bit int

3) ZigBeet: ?f AL FEIBE N AT B R JRIFF A T AE T ZigBeek: d
% » MSG Freeform_msg string char

4) AP E*ZigBeekt d BA T AR B F N AR B R RIFF R TR R
ZigBeet: 34 # » MSG Freeform_msg string char

5) ZigBeets j‘q" AL FEIBE N AT B JRIFF A T AE T ZigBeek: d
% » MSG Freeform_msg coordinat

6) AP E 2ZigBeek:d EA L EBE S AT B R R K FTHMED
ZigBeet: 'ﬁ » MSG Freeform_msg coordinate

235 #3x
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2410T/ZPRO-14 234 % B B * 5 & i

FEIUARR R 2 s ZigBee Bod B4 F VR TR BER T F B35 ¢ Freeform req
(0XAQAS8; RSP: 0xe000)[1] -

2.4.1 3 dpfe R
PRLRRL R K LT

HF DI
* _ * BA TS PR @ = A4
BB kiR oo AP E
#ByE =y =0x0000

i
IEEE it = & * £ a7 &

ZigBee 1433 %

B A BB REREY S = BRLR R 2 ZigBee
e ZigBee #.d F | B A0k
IEEE =4t = & % ER7 % ®

EPp A7 Sk

1 ¥ a2k

2 K EARRE  ZigBeeh 3 F A he B A T 4 e i

2.4.2 BlERRA

R RIS

1 A ip] B % ZigBee s F% ® 4+ @ i% Freeform Request :
Type: 8-bit integer

) R E * ZigBeets 34 F E 4% 1 i Freeform Request
Type: character string(0x01)

3 AP B 2 ZigBee s 3 ¥ ® 4% & X Freeform Request :
Type: coordinates(0x02)

243 RlFEK T

ZigBee Bt d F & ALRIE * ZigBee t4 F BT S W FE RN 0 48 BRIERT H Y
it oo
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244 EH RS

il 3§

1) #irlF 2 ZigBeeth st f B g™ PRIFF B TR AR

DstAddrMode=0x02=16-bit

DstAddr=ZigBee Router NWK address (unicast)
DstEndpoint=0xF0=endpoint 240 of ZigBee Router
Profileld=0x7f01 Test ProfilelD
ClusterID=0xa0a8
SrcEndpoint=0x01=endpoint 1 on ZigBee Coordinator
asduLength=Ilength of test MSG Freeform_MSG _req
asdu= Freeform_MSG_req with request type=0x00=8 bit integer

2) ZigBeef:d T #iE ¥ PRIFF R F A4
DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr=0x0000 NWK address (unicast)
DstEndpoint=0x01=endpoint 1 of ZigBee Coordinator
Profileld=0x7f01 Test profilelD
ClusterID=0xe000
SrcEndpoint=0xF0=endpoint 240 on ZigBee Router
asduLength=Ilength of test MSG Freeform_MSG _rsp
asdu= Freeform_MSG_rsp with 0x00 0x42

3) AP B 2 ZigBeet B iﬂ“ B RIS K TR
DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr=ZigBee Router NWK address (unicast)
DstEndpoint=0xF0=endpoint 240 of ZigBee Router
Profileld=0x7f01 Test profilelD
ClusterID=0xa0a8
SrcEndpoint=0x01=endpoint 1 on ZigBee Coordinator
asduLength=length of test MSG Freeform_MSG _req
asdu= Freeform_MSG_req with request type=0x01=string

4) ZigBeektd T * JRIFF R TR A
DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr=0x0000 NWK address (unicast)
DstEndpoint=0x01=endpoint 1 of ZigBee Coordinator
Profileld=0x7f01 Test profilelD
Cluster|D=0xe000
SrcEndpoint=0xF0=endpoint 240 on ZigBee Router
asduLength=length of test MSG Freeform_MSG_rsp
asdu= Freeform_MSG_rsp with 0x01 0x5A 0x69 0x67 0x42 0x65 0x65
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5) iRl E = ZigBeet: ¥ K [LRLY R TR N S
DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr=ZigBee Router NWK address (unicast)
DstEndpoint=0xF0=endpoint 240 of ZigBee Router
Profileld=0x7f01 Test profilelD
ClusterID=0xa0a8
SrcEndpoint=0x01=endpoint 1 on ZigBee Coordinator
asduLength=Ilength of test MSG Freeform_MSG _req
asdu= Freeform_MSG_req with request type=0x02=coordinates

6) ZigBeef:d T #iX ¥ PRIFF R TR
DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr=0x0000 NWK address (unicast)
DstEndpoint=0x01=endpoint 1 of ZigBee Coordinator
Profileld=0x7f01 Test profilelD
ClusterID=0xe000
SrcEndpoint=0xF0=endpoint 240 on ZigBee Router
asduLength=Ilength of test MSG Freeform_MSG _rsp
asdu= Freeform_MSG_rsp with 0x02 0x12 0x34 0x56 0x78

% Pz

1) ARl E 2ZigBeetsd F A B FE ¥ & A B AR B B RIS K T A=
ZigBeegt. d % > MSG Freeform_msg 8-bit int

2) ZigBeei:d FBA I FEBiE A A D G LY JRIAT R TR AR B
ZigBeef:i,’;;’% % » MSG Freeform_msg 8-bit int

3) Ap R ZlgBeewa’% FADTFEBESN AT BE Ry RIAF K TR
ZigBeegt d % » MSG Freeform_msg string char

4) ZigBeeftd T AT RN A P B E R R E T RPN R
ZigBeet: 34  » MSG Freeform_msg string char

5) ALRIE *ZigBeethd § AL FE B & A L AR B E Y RS A TR
ZigBeegt d % » MSG Freeform_msg coordinate

—
&l
05}

6) ZigBeeftd BA I FridiX & A & pr G B PRI A TALIZ I AR E 2
ZigBeet: 'ﬁ » MSG Freeform_msg coordinate

245 #3x
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2510T/ZPRO-15 ¥238  /d B/ R EAF I RBERT 3 K FTHR=
FERSALR)F B AR E L5 ZigBee t o & 2L 518 ZigBeekt d B {7 5 BpE B 0 K
# 2kw) @ 0 Buffer_Test_req: (0x001c; RSP: 0x0054) -

2.5.1 A= 45k iR

PRLRIAL LR eT

BARBPEBR = EPRL

ZigBee 1
o BB =5 = 0x0000
% ©oR “IEEE Address = & % &7 3% &
@ ZigBee § B A Fid e B = ¥ ZigBee 23 —*ﬁ ViR
@ d o] IEEE Address : & ¥ &7 & &

D @ ZigBee = | B A TR R E = & ZigBee 3 Jﬁ)}p fe
L

d ®2 IEEE Address @ & % &7 & &
AR F .
T B BB REE S = 2 ZigBee A0 K 40
ZigBee #
. IEEE Address : # & =T 4% i
A
1 i ag
2 R RZigBeeth i F I A7 dp B A T 4 e ik
3 ZigBeekt d El4e » ZigBeetr:h f i o LRI F * ZigBeett =4 & Bh4r »
ZigBeeit d B14§ > ZigBeeit d E24r » ZigBee 34 iﬁ K38
2.5.2 B3R
BB | R
1 HRIE * ZigBee ¥ = & B X MSG > MSGerend pointzk % 5 :ZigBeet 34 4
(End point 0x01=1) 2 % = & gtx4 2L(End point 0xF0=240)
) AP 2 ZigBee ¥ xH &gk E f ¥ = e £ B 5 0x102 Buffer Test Request
(0x001C)  ZigBeet4 34 ¢ & wiFked $0%
3 AR E i ZigBee ¥ 2y v B A2 B £ = i B £ & 2 Buffer Test Request
ZigBeet: 3 4 (b]4r * 64=0x40)
A AR B ZigBeet H & B ACAT W B~ L~ E A & & 2 Buffer Test
Request = ZigBeet 34 —fg (B4 : 65=0x41)
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253 RIFK T
ZigBeeit d B1& A pl % * ZigBeex 4 & gL gt A o R N 0 ZigBeek o F 1
ZigBeek: ¢ E2f5>0ZigBeeth K RN 0 e BRI BBV FRIAL A o

254 P B %

i if

1) AP 2 ZigBeet =4 & BL1# % i * PRIFF R TR A= I ZigBeeg d E1
DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr=Zigbee Coordinator NWK address (unicast)
DstEndpoint=0x01=endpoint 1 of Zigbee Coordinator
Profileld=0x7f01=Test profilelD
ClusterID=0x001c
SrcEndpoint=0xF0=endpoint 240 on DUT ZigBee End device
asduLength=Ilength of test MSG Buffer_Test_req
asdu=Buffer_Test_req with sequence length octet (0x10)

2) ZigBeeitd F1i#ix ™ JRix+ & FF 4= 1 ZigBeeh b &
DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr=Zigbee Coordinator NWK address (unicast)
DstEndpoint=0x01=endpoint 1 of Zigbee Coordinator
Profileld=0x7f01=Test profilelD
ClusterID=0x001c
SrcEndpoint=0xF0=endpoint 240 on DUT ZigBee End device
asduLength=Ilength of test MSG Buffer_Test_req
asdu=Buffer_Test_req with sequence length octet (0x10)

3) W fis Test Driver buffer request % > ZigBee 1433 #f & L R #hit o 40 - F4p £ 30
iz o

4) ZigBee ¥ F 2 A 4fEd HF A £ iz
5) ZigBee#d F 1w Hid v fkdp £ 3042

6) ZigBee 33 ﬂ&f%ﬁxd Faipd £ H

7) ZigBeet::h F Ms3t 17 Test DrivershBuffer Testij-f w § £ & 5 0x102 78
I Test Driver - ZigBeet#34 5= ¥ @i 4o ﬂ] SPon 20 R OFLH 3¢ I ZigBeek:
d ®l:
DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr= DUT ZigBee End device NWK address
DstEndpoint=0xF0=endpoint 240 of DUT ZigBee End Device
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Profileld=0x7f01=Test profilelD

ClusterID=0x0054

SrcEndpoint=0x01=endpoint 1 on ZigBee Coordinator
asduLength=Ilength of test MSG Buffer_Test_rsp
asdu=Buffer_Test_rsp with sequence length octet (0x10)

8) ZigBeef:d T1i®i¥ i * PRI:F A FRIIAZ I AR P T 2 ZigBee #t =4 & 2k
DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr= DUT ZigBee End device NWK address
DstEndpoint=0xF0=endpoint 240 of DUT ZigBee End Device
Profileld=0x7f01=Test profilelD
ClusterID=0x0054
SrcEndpoint=0x01=endpoint 1 on ZigBee Coordinator
asduLength=Ilength of test MSG Buffer_Test_rsp
asdu=Buffer_Test_rsp with sequence length octet (0x10)

9) AP E i+ ZigBeekt 4 & 8L E i ¥ PRIFF A TR IAZ 1 ZigBeeg d E1
DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr=Zigbee Coordinator NWK address (unicast)
DstEndpoint=0x01=endpoint 1 of Zigbee Coordinator
Profileld=0x7f01=Test profilelD
ClusterID=0x001c
SrcEndpoint=0xF0=endpoint 240 on DUT ZigBee End device
asduLength=Ilength of test MSG Buffer_Test _req
asdu=Buffer_Test_req with sequence length octet (0x40)

10) ZigBeekt. ¢ T 1id % fi * JRI:F K A4 2 ZigBeey: 33 H
DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr=Zigbee Coordinator NWK address (unicast)
DstEndpoint=0x01=endpoint 1 of Zigbee Coordinator
Profileld=0x7f01=Test profilelD
ClusterID=0x001c
SrcEndpoint=0xF0=endpoint 240 on DUT ZigBee End device
asduLength=Ilength of test MSG Buffer_Test_req
asdu=Buffer_Test_req with sequence length octet (0x40)

11) ZigBeet# 34 ¢ M3t 17 Test DrivershBuffer Testij-fx w § £ & 5 0x402 78
1 Test Driver » ZigBeets 34 4 s = T @ i 4o 719777 2 & /2 o f2 5 1 ZigBeek:
d ®l:
DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr= DUT ZigBee End device NWK address
DstEndpoint=0xF0=endpoint 240 of DUT ZigBee End Device

59




Profileld=0x7f01=Test profilelD

ClusterID=0x0054

SrcEndpoint=0x01=endpoint 1 on ZigBee Coordinator
asduLength=Ilength of test MSG Buffer_Test_rsp
asdu=Buffer_Test_rsp with sequence length octet (0x40)

12) ZigBeekt. d F1id % i * JRI:F A F A= 1 4000 F * ZigBee ¥ = & 2L
DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr= DUT ZigBee End device NWK address
DstEndpoint=0xF0=endpoint 240 of DUT ZigBee End Device
Profileld=0x7f01=Test profilelD
ClusterID=0x0054
SrcEndpoint=0x01=endpoint 1 on ZigBee Coordinator
asduLength=Ilength of test MSG Buffer_Test_rsp
asdu=Buffer_Test_rsp with sequence length octet (0x40)

13) 4R % i+ ZigBee ¥ =4 & BL1# 3% i * PRIFF R TR AZE ZigBeeg d E1
DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr=Zigbee Coordinator NWK address (unicast)
DstEndpoint=0x01=endpoint 1 of Zigbee Coordinator
Profileld=0x7f01=Test profilelD
ClusterID=0x001c
SrcEndpoint=0xF0=endpoint 240 on DUT ZigBee End device
asduLength=Ilength of test MSG Buffer_Test _req
asdu=Buffer_Test_req with sequence length octet (0x41)

14) ZigBeeks o F1® ¥ ¥ pRiHF K T AL = 2 ZigBee s 4
DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr=Zigbee Coordinator NWK address (unicast)
DstEndpoint=0x01=endpoint 1 of Zigbee Coordinator
Profileld=0x7f01=Test profilelD
ClusterID=0x001c
SrcEndpoint=0xF0=endpoint 240 on DUT ZigBee End device
asduLength=Ilength of test MSG Buffer_Test_req
asdu=Buffer_Test_req with sequence length octet (0x41)

15) ZigBeet# 34 M3t 17 Test DrivershBuffer Testyj-fx w § 7 £ & 5 0x4l2 78
1 Test Driver » ZigBeets 34 4 s = T @ i 4o 719777 2 & /2 o f2 5 1 ZigBeek:
d ®l:
DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr= DUT ZigBee End device NWK address
DstEndpoint=0xF0=endpoint 240 of DUT ZigBee End Device

60




Profileld=0x7f01=Test profilelD

ClusterID=0x0054

SrcEndpoint=0x01=endpoint 1 on ZigBee Coordinator

asduLength=Ilength of test MSG Buffer_Test_rsp

asdu=Buffer_Test_rsp with sequence length octet (0x41), Status=0x01=Fail

16) ZigBeekt. d F1id % i * JRI:F A F A= 1 40P B * ZigBee ¥t = & 2L
DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr= DUT ZigBee End device NWK address
DstEndpoint=0xF0=endpoint 240 of DUT ZigBee End Device
Profileld=0x7f01=Test profilelD
ClusterID=0x0054
SrcEndpoint=0x01=endpoint 1 on ZigBee Coordinator
asduLength=Ilength of test MSG Buffer_Test_rsp
asdu=Buffer_Test_rsp with sequence length octet (0x41), Status=0x01=Fail

% Pz

1) AR E & ZigBee % =4 & 8L A L Buffer_Test_req ¥ i * pRix+ k& F A=

2) ZigBee #.¢ % 1 4% Buffer_Test_req 1 ZigBee 433 %

3) ZigBee 23} —“Ff ARl F R4 4 i

4) ZigBee it d B2 AR HpEd HF R 4 E

5) ZigBee#:d E 1 Aw fEd v kg 4 e

6) ZigBee f3d F Ak rEid Tl L H

7) ZigBee 3% F A & Buffer_Test_req B RIS K T

8) ZigBee §.d % 1 A # @ Buffer_Test_reqto #tip| ® ¢ ZigBee % = & 2L

9) AP E i ZigBeekt ¥ & 2k %1% Buffer_Test_reqz & * PRI+ & T4z

10) ZigBeeg: d T 1A i#:% Buffer_Test_rsp X ZigBeet: % i

11) ZigBeets 24 iﬂ“ # 34 {7 Test Drivers-Buffer Testzi-4- 2% A v % Buffer_Test_rsp x
ZigBeejs d E1

12) ZigBeegt d E1A % :ix Buffer_Test_rsp 3 4L P B i* ZigBee t =4 &- gL

13) 44| % i ZigBee ¥ =4 & 2L & 1% 1% Buffer_Test_reqz & * JRI++ & T4z

14) ZigBeek: & F 1A & i Buffer_Test_rsp I ZigBeet: 4 4

15) ZigBeet# 34 & 34 7 Test DrivershBuffer Testzj-4 2t A v § Buffer_Test_rspx
ZigBeeft d E1

16) ZigBeefs & %1 A & % Buffer_Test_rsp X 44 R B i ZigBee % =4 & 2t

255 &3
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26 I0T/ZPRO-16 3% # /i d B/ ¥ R XEERBERY 5 K T ol d &

E
FERSALRIE # #a 5 ZigBee &t o & 2 & 4 ¥ if iFZigBeekt d FiE 17 5 BLBMEE B 0 KB
w| f+ @ Buffer_Test req: (0x001c; RSP: 0x0054) -

2.6.1 A= 45k iR
PR RFL B LT

. BB RRAN = A S
ZigBee %34 | . _
B BiE (=5 = 0x0000
P - | IEEE Address : & * b7 # &

% AR E 2
4R1

' ZigBee 2.4 | IEEE Address : & % &R 4% ik

E 1
@ ZigBee § d
IEEE Address : fi * =7 % &
® 2
ZigBee # =%
B IEEE Address : & 7 i #& &
P A7 ik R
1 ¥ oag
2 R TZigBeets ¥ F AT B A T 4 e i
3 P B 2 ZigBeegt d El4e » ZigBeets 34 ¥ i ZigBee. xq#, ?fﬂﬂl‘,héc » AR
® i ZigBeeft d 14§t o ZigBeef.d E24c » ZigBeets 4 ¥ H e
2.6.2 BlFARA
FR | R
L ZigBee ¥ = & 2 % 1 MSG » MSG<iend pointzk #_5 :ZigBeet+ 34 + (End point
0x01=1) %2 % =4 & 2tx4 8L(End point 0xF0=240)
5 ZigBee# x4 &gk e 19X i~ 2 £ B % 0x102 Buffer Test Request (0x001C)
I ZigBeets 3} F I LiFiLd HOF
3 ZigBee ¥ 4 &> BhF A=k =~ i B K & 2 Buffer Test Request X ZigBeets
) '?—,z (14 : 64=0x40)
4 ZigBeek =4 & 8L A=Az B B X = % w0 B £ A 2 Buffer Test Request &
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ZigBeet: 3 ﬁ ()4 : 65=0x41)

2.6.3 RIFER L
iR| B 1 ZigBeekt f B 1grZigBee t = & BE 5 i S FI N o AIR] R & ZigBeest o
F 12 ZigBeeks d B2 ZigBeeta A ¥ L A FFN > ¢ WA FRTHFRI LA -

264 TP L%

i i

1) ZigBee* = & BEid X i * JRI:F K FALMAZ I 40P B 2 ZigBeeg d E1
DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr=Zigbee Coordinator NWK address (unicast)
DstEndpoint=0x01=endpoint 1 of Zigbee Coordinator
Profileld=0x7f01=Test profilelD
ClusterID=0x001c
SrcEndpoint=0xF0=endpoint 240 on ZigBee End device
asduLength=Ilength of test MSG Buffer_Test_req
asdu=Buffer_Test req with sequence length octet (10)

2) ARIE *ZigBeekd E1WE ¥ PRIFF K AU T ZigBeeth 3t K
DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr=Zigbee Coordinator NWK address (unicast)
DstEndpoint=0x01=endpoint 1 of Zigbee Coordinator
Profileld=0x7f01=Test profilelD
ClusterID=0x001c
SrcEndpoint=0xF0=endpoint 240 on ZigBee End device
asduLength=Ilength of test MSG Buffer_Test_req
asdu=Buffer_Test_req with sequence length octet (10)

3) W Ji; Test Driver buffer request = > ZigBee 43} + & AR ARED WEH G RAp £ R
iz o

4) ZigBee i d % 2 E&ﬁ,ﬁxﬂ fodp £ 1=

el
5) AR E i ZigBee Bed 1w REd v kdp 4 iz

6) ZlgBeefwga GErfed TR A H

7) ZigBeet: 3 ;‘f}f%*i {7 Test Driver-Buffer Testzifex w K Fat & & & 0x102 3k
I Test Driver - ZigBeet#34 o= ¥ @i 4o ﬂJ HTIR 2 R R RSN I AR B 2
ZigBeejt d %1 :

DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr= ZigBee End device NWK address

63



DstEndpoint=0xF0=endpoint 240 of ZigBee End Device
Profileld=0x7f01=Test profilelD

ClusterID=0x0054

SrcEndpoint=0x01=endpoint 1 on ZigBee Coordinator
asduLength=Ilength of test MSG Buffer_Test_rsp
asdu=Buffer_Test_rsp with sequence length octet (0x10)

8) AP E *ZigBeekt d B1Hi¥ ¥ PRI+ K TR 1 ZigBee ¥ =4 & 2k
DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr= ZigBee End device NWK address
DstEndpoint=0xF0=endpoint 240 of ZigBee End Device
Profileld=0x7f01=Test profilelD
ClusterID=0x0054
SrcEndpoint=0x01=endpoint 1 on ZigBee Coordinator
asduLength=Ilength of test MSG Buffer_Test_rsp
asdu=Buffer_Test_rsp with sequence length octet (0x10)

9) ZigBee = & BLiB X i * JRIFF K FAIMAZ I AP B 2 ZigBeegt d E1
DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr=Zigbee Coordinator NWK address (unicast)
DstEndpoint=0x01=endpoint 1 of Zigbee Coordinator
Profileld=0x7f01=Test profilelD
ClusterID=0x001c
SrcEndpoint=0xF0=endpoint 240 on ZigBee End device
asduLength=Ilength of test MSG Buffer_Test _req
asdu=Buffer_Test_req with sequence length octet (0x40)

10) A ipl & * ZigBeekt d F1i§i% o * PRI+ B AL 2 ZigBeeth 34 H
DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr=Zigbee Coordinator NWK address (unicast)
DstEndpoint=0x01=endpoint 1 of Zigbee Coordinator
Profileld=0x7f01=Test profilelD
ClusterID=0x001c
SrcEndpoint=0xF0=endpoint 240 on ZigBee End device
asduLength=Ilength of test MSG Buffer_Test_req
asdu=Buffer_Test_req with sequence length octet (0x40)

11) ZigBeet= 3% & &34 {7 Test Driver soBuffer Testzfoitw B FA4LE & 5 0x402 ?1&'
1 Test Driver - ZigBeet: 34 4 fis = ¥ BiEhe™ F000n 20 F R R RSN D ARR R
ZigBeejt d ®1:

DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr= ZigBee End device NWK address

64




DstEndpoint=0xF0=endpoint 240 of ZigBee End Device
Profileld=0x7f01=Test profilelD

ClusterID=0x0054

SrcEndpoint=0x01=endpoint 1 on ZigBee Coordinator
asduLength=Ilength of test MSG Buffer_Test_rsp
asdu=Buffer_Test_rsp with sequence length octet (0x40)

12) 4% p] % 2 ZigBeekt d F1i# % i * PRI+ K F A= 1 ZigBee ¥ = & 2L
DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr= ZigBee End device NWK address
DstEndpoint=0xF0=endpoint 240 of ZigBee End Device
Profileld=0x7f01=Test profilelD
ClusterID=0x0054
SrcEndpoint=0x01=endpoint 1 on ZigBee Coordinator
asduLength=Ilength of test MSG Buffer_Test_rsp
asdu=Buffer_Test_rsp with sequence length octet (0x40)

13) ZigBee % =4 & BE & 1% i * JRIFF K T AR I AP R 2 ZigBeeg d E1
DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr=Zigbee Coordinator NWK address (unicast)
DstEndpoint=0x01=endpoint 1 of Zigbee Coordinator
Profileld=0x7f01=Test profilelD
ClusterID=0x001c
SrcEndpoint=0xF0=endpoint 240 on ZigBee End device
asduLength=Ilength of test MSG Buffer_Test _req
asdu=Buffer_Test_req with sequence length octet (0x41)

14) A ipl & * ZigBeek d F1ii% o * PRI+ B AL 2 ZigBeeth 34 H
DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr=Zigbee Coordinator NWK address (unicast)
DstEndpoint=0x01=endpoint 1 of Zigbee Coordinator
Profileld=0x7f01=Test profilelD
ClusterID=0x001c
SrcEndpoint=0xF0=endpoint 240 on ZigBee End device
asduLength=Ilength of test MSG Buffer_Test_req
asdu=Buffer_Test_req with sequence length octet (0x41)

15) ZigBeets 3 ﬁ J&$4 17 Test DriversrBuffer Testz-fx v § T4 & & 5 0x412 74l
1 Test Driver » ZigBeet 3% & e = B2 40 79077 2 I FEF #1254 1 ZigBeei
d ®l:
DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr= ZigBee End device NWK address
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DstEndpoint=0xF0=endpoint 240 of ZigBee End Device
Profileld=0x7f01=Test profilelD

ClusterID=0x0054

SrcEndpoint=0x01=endpoint 1 on ZigBee Coordinator

asduLength=Ilength of test MSG Buffer_Test_rsp

asdu=Buffer_Test_rsp with sequence length octet (0x41), Status=0x01=Fail

16) 4| % * ZigBeekt d FT1i# % i * PRI:FF K F A= I ZigBee ¥ = & 2L
DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr= ZigBee End device NWK address
DstEndpoint=0xF0=endpoint 240 of ZigBee End Device
Profileld=0x7f01=Test profilelD
ClusterID=0x0054
SrcEndpoint=0x01=endpoint 1 on ZigBee Coordinator
asduLength=Ilength of test MSG Buffer_Test_rsp
asdu=Buffer_Test_rsp with sequence length octet (0x41), Status=0x01=Fail

% Pz

1) ZigBee ¥ = & 8 A % Buffer_Test_req & ¥ & * JRix+ £ F A=

2) # P ®# ZigBee #d % 1 does not transmit the Buffer_Test_req to ZigBee {3 —’gf

3) ZigBee 131 & A R B H0F ik £ e

4) ZigBee it d B2 AR D HF R 4 =

5) WRIE® ZigBee itd Bl Aw fEd v dp 4 Ai=

6) ZigBee f3d F Ak rEid Tl L H

7) ZigBee 3% F A & Buffer_Test_req B RIS K T

8) #ip|® ¢ ZigBee B d = 1 does not transmit the Buffer_Test_req to ZigBee * =4 &- 2k

9) ZigBee = & 2L A %% Buffer_Test_reqz & * JRix+ & F4lii=

10) 4 ip] B it ZigBeegt o B 1A @ % Buffer_Test_rsp I ZigBeet A‘Ff

11) ZigBeet 3% & 31 {7 Test DriverBuffer Testzj+ 2 A v § Buffer_Test_rsp T 44 k|
® 4 ZigBeeg: d E1

12) 4 ip] % it ZigBeegt d B1A @ 1% Buffer_Test_rsp X ZigBeet =4 &- gL

13) ZigBee % = & 8L & 1% 1% Buffer_Test_req2. /& * JRi%+ & F 434z

14) A ip] & * ZigBeek:. d F 1A & % Buffer_Test_rsp @ ZigBeet 4 4

15) ZigBeet 31 4 A 31 {7 Test DrivershBuffer Testij4- ¢ A v § Buffer_Test_rsp 3 4]
® 2 ZigBeegt d E1

16) 4 ip| B it ZigBeegt o B1A @ ¥ Buffer_Test_rsp I ZigBee =4 &- 2k

265 &t
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7I0T/ZPRO-17 #33 Ff [#ed F/#Z KB E FEBERT I EFTHERIES BRPERD

E
FEEOAP) B 2 ik ZigBee# =5 & 2L & ¢ 7 £ 1 ZigBeet d Bt (7 g&.gbﬁ%’@ﬁ;} s E B

w| f+ @ Buffer_Test req: (0x001c; RSP: 0x0054) -

2.7.1 3 dpfe

PRLRIAL LR eT

AR E 2 BA RS RREBG G = B AEL
ZigBee - | #4E =5 = 0x0000

@' # —'ﬁ IEEE Address : & 7 - & &

IEEE Address : & 7 - & &

@ IEEE Address © & & 87 & &
J = 1 ress : ¢ E R i i
' ZigBee .

d B2
ZigBee ¥
" IEEE Address : & 7 i #& &
P A7 ik R
1 ¥ag
2 R AARRE  ZigBeen 3 F A he B A T 4 e i
3 ZigBeefs d E14r » 4P| F i ZigBee s 4 4]‘5 et > ZigBeekt = &7 gl 4 ~
ZigBeet d F1i§L > ZigBeedtd F24r » ZigBeet: ¥ F fe ik
2.7.2 Bl ARA
FR | R
L ZigBee ¥t = &- 2 % 1 MSG - MSG<iend pointsk %5 1 4Lk F i ZigBeet: 3%
(End point 0x01=1) 2 % =¥ & L= 2L(End point 0xF0=240)
5 ZigBee# :f &gk e 19X i 2 £ B % 0x102 Buffer Test Request (0x001C)
I AR ZigBeethh F X iFEd 0F
3 ZigBee ¥t x4 & B A2k~ o g B K R 2 Buffer Test Request I 4 ip] % it
ZigBeet: 3 4 (b]4r * 64=0x40)
A ZigBee ¥ =3 C'F B A2 A7 B < B B £ R 2 Buffer Test Request T 44 )
& i ZigBeet: 34  (H]4r : 65=0x41)
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273 RIFR L
ZigBeeit ¢ Bl ZigBeek #f & BRE AT gt i g FI N - ZigBeeit d E 127 ZigBeei o
2R ALRIE 2 ZigBee kI LA RPN o e BRIT BT RRALR

274 P L%

i i

1) ZigBee* = & BEid % g * JRIxF A T A= 1 ZigBeeks d F1
DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr=DUT Zigbee Coordinator NWK address (unicast)
DstEndpoint=0x01=endpoint 1 of DUT Zigbee Coordinator
Profileld=0x7f01=Test profilelD
ClusterID=0x001c
SrcEndpoint=0xF0=endpoint 240 on ZigBee End device
asduLength=Ilength of test MSG Buffer_Test_req
asdu=Buffer_Test_req with sequence length octet (0x10)

2) ZigBeek:.d F1i®i g™ JRir+ & T4 D AR © ZigBeets 3t
DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr=DUT Zigbee Coordinator NWK address (unicast)
DstEndpoint=0x01=endpoint 1 of DUT Zigbee Coordinator
Profileld=0x7f01=Test profilelD
ClusterID=0x001c
SrcEndpoint=0xF0=endpoint 240 on ZigBee End device
asduLength=Iength of test MSG Buffer_Test_req
asdu=Buffer_Test_req with sequence length octet (0x10)

3) A w J& Test Driver buffer request = » 4% % i+ ZigBee ¥ 3% ﬁ £ AR B
—j_‘j\;}»ﬂ £ B wa_ o

4) ZigBee ¢ E 2 B R d WF G Rdp 4 4=

5) ZigBee ktd E 1w HEd v kip 4 =

6) #ip B ZlgBeefm’%i‘éﬂ% Bod FIgd 2 H

7) ALRIE * ZigBeet: % e 3t {7 Test DrivershBuffer Testsp+4 v f T & & 5
0x10z F#L % Test Drlver » ZigBeeth it 4 = T B ix wkr‘f FUETIT 2 FE AR 5
i ZigBeegt d ®1:
DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr= ZigBee End device NWK address
DstEndpoint=0xF0=endpoint 240 of ZigBee End Device
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Profileld=0x7f01=Test profilelD

ClusterID=0x0054

SrcEndpoint=0x01=endpoint 1 on ZigBee Coordinator
asduLength=Ilength of test MSG Buffer_Test_rsp
asdu=Buffer_Test_rsp with sequence length octet (0x10)

8) ZigBeep:d T1id i it JRAFF K T A= 1 A ZigBee#t =4 & 8L
DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr= ZigBee End device NWK address
DstEndpoint=0xF0=endpoint 240 of ZigBee End Device
Profileld=0x7f01=Test profilelD
ClusterID=0x0054
SrcEndpoint=0x01=endpoint 1 on DUT ZigBee Coordinator
asduLength=Ilength of test MSG Buffer_Test_rsp
asdu=Buffer_Test_rsp with sequence length octet (0x10)

9) ZigBeet = & BLi# ¥ i * PRIFF R FALIAZ I ZigBeekt d E1
DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr= DUT Zigbee Coordinator NWK address (unicast)
DstEndpoint=0x01=endpoint 1 of DUT Zigbee Coordinator
Profileld=0x7f01=Test profilelD
ClusterID=0x001c
SrcEndpoint=0xF0=endpoint 240 on ZigBee End device
asduLength=Ilength of test MSG Buffer_Test _req
asdu=Buffer_Test_req with sequence length octet (0x40)

10) ZigBeeks. d F1® % 5 ™ PRArF & T U1 LR § 2 ZigBeets 3
DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr=DUT Zigbee Coordinator NWK address (unicast)
DstEndpoint=0x01=endpoint 1 of DUT Zigbee Coordinator
Profileld=0x7f01=Test profilelD
ClusterID=0x001c
SrcEndpoint=0xF0=endpoint 240 on ZigBee End device
asduLength=Ilength of test MSG Buffer_Test_req
asdu=Buffer_Test_req with sequence length octet (0x40)

11) 4l % ©* ZigBeet: 33 ¥ &4 {7 Test DriversiBuffer Testiox » f FA1 £ & 5

s

T

-
N

0x402 342 % Test Driver » 48] % i+ ZigBee 34 iﬁf J& 3 T EiE T R
TR N 3 ZigBeejt o E1 -
DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr= ZigBee End device NWK address
DstEndpoint=0xF0=endpoint 240 of ZigBee End Device
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Profileld=0x7f01=Test profilelD

ClusterID=0x0054

SrcEndpoint=0x01=endpoint 1 on DUT ZigBee Coordinator
asduLength=Ilength of test MSG Buffer_Test_rsp
asdu=Buffer_Test_rsp with sequence length octet (0x40)

12) ZigBeekt. d F1id % i * JRI:-F K F A2 2 ZigBee ¥ = & 2
DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr= ZigBee End device NWK address
DstEndpoint=0xF0=endpoint 240 of ZigBee End Device
Profileld=0x7f01=Test profilelD
ClusterID=0x0054
SrcEndpoint=0x01=endpoint 1 on DUT ZigBee Coordinator
asduLength=Ilength of test MSG Buffer_Test_rsp
asdu=Buffer_Test_rsp with sequence length octet (0x40)

13) ZigBee % =4 & BE & 1% o * JRIFF A T AL 1 ZigBeef d F1
DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr=DUT Zigbee Coordinator NWK address (unicast)
DstEndpoint=0x01=endpoint 1 of DUT Zigbee Coordinator
Profileld=0x7f01=Test profilelD
ClusterID=0x001c
SrcEndpoint=0xF0=endpoint 240 on ZigBee End device
asduLength=Ilength of test MSG Buffer_Test _req
asdu=Buffer_Test_req with sequence length octet (0x41)

14) ZigBeek:. ¥ F11W % 5 ™ PRArF & T U1 LRI F 2 ZigBeets 3
DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr=DUT Zigbee Coordinator NWK address (unicast)
DstEndpoint=0x01=endpoint 1 of DUT Zigbee Coordinator
Profileld=0x7f01=Test profilelD
ClusterID=0x001c
SrcEndpoint=0xF0=endpoint 240 on ZigBee End device
asduLength=Ilength of test MSG Buffer_Test_req
asdu=Buffer_Test_req with sequence length octet (0x41)

15) il % ©* ZigBeet: 34 ¥ &4 {7 Test DriversiBuffer Testiox » i FAL £ & 3

s

T

-
N

Ox412 4 3 Test Driver » 4L p] & i ZigBeet: 33 4 g = T B % 40 5
TR N 3 ZigBeejt o E1 -
DstAddrMode=0x02=16-bit
DstAddr= ZigBee End device NWK address
DstEndpoint=0xF0=endpoint 240 of ZigBee End Device
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Profileld=0x7f01=Test profilelD

ClusterID=0x0054

SrcEndpoint=0x01=endpoint 1 on DUT ZigBee Coordinator
asduLength=Ilength of test MSG Buffer_Test_rsp

asdu=Buffer_Test_rsp with sequence length octet (0x41), Status=0x01=Fail

16) ZigBeekt. d F1id % i * JRI:-F K F A2 2 ZigBee ¥ = & 2L

DstAddrMode=0x02=16-bit

DstAddr= ZigBee End device NWK address

DstEndpoint=0xF0=endpoint 240 of ZigBee End Device
Profileld=0x7f01=Test profilelD

ClusterID=0x0054

SrcEndpoint=0x01=endpoint 1 on DUT ZigBee Coordinator
asduLength=Ilength of test MSG Buffer_Test_rsp

asdu=Buffer_Test_rsp with sequence length octet (0x41), Status=0x01=Fail

% Pz
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ZigBee #.4 F 1 A & & Buffer_Test_req to 4 ir| & * ZigBee 43} #
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R E # ZigBee #5334 F A 5 Buffer_Test_req @i &% PRI+ & 7R 4=

ZigBee . d ® 1 A #& & Buffer_Test_rsp to ZigBee =4 & 2k

9)

ZigBee ¥ = & 8L & 1% 1% Buffer_Test_reqz & * PRI+ & T4z

10) ZigBeegs & T 1A i# % Buffer_Test_reqX #ip| B i ZigBeet: 3% H

11) #L ) B i ZigBee s 34 iﬂ“ * 34 17 Test DriversBuffer Test-K & X v &

Buffer_Test_rsp X ZigBeeit d %1

12) ZigBeegs d E1A 1% :ix Buffer_Test_rspi ZigBee ¥ =4 &~ 2t

13) ZigBee % = & 8L & 1% 1% Buffer_Test_req2. /& * JRi%+ & F 434z

14) ZigBee# ¢ F 14 i ¥ Buffer_Test_req 1 4 & i ZigBeet# 34

15) #Lip| & i ZigBeet 33  * 34 {7 Test DriverrBuffer Testij-f+ st A v &

Buffer_Test_rsp 1 ZigBee#t d %1

16) ZigBee: d E1A 1% :% Buffer_Test_rsp3 ZigBee =4 & 2t
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3.110T/ZPRO-18 ¥ d B & % 2 (R ITR £ 4k)* » #E

3.1.1 4 g iR

PRLPlFEL LR AT

BAHBRRBLE = ESAL

B4R 4 = 00000

AP B IEEE Address © & * &7 & &
ZigBee 1533 % | KEYO = OXOF, OXOE, 0x0D, 0X0C, 0X0B,
0XOA, 0x09, 008, 0x07, 006, 0x05, 0x04,
0x03, 0x02, 0x01, 000

7 |EEE Address © & % i &7 # i
ZigBee gt d E 1
Sl
o IEEE Address : & ¥ &7 4 &
ZigBee gt d B 2
ZigBee j.d ® 3 | IEEE Address : & & BT #& &
ZigBee ¥ ¥ & o
o 1 IEEE Address : & 7 i #& &
7 A de sk
AP B 2 ZigBee Bd B 1 4 » 4R E 2 ZigBee 53 A‘Ff,&&»‘; » AP B 2
1 ZigBee gt d B 2 4v » 4P| B * ZigBee 2 d F 1§t > ZigBee gt d E 3 2
ZigBee # = &gk 1 4o » LR B * ZigBee i F 2
312 BlEARA
7P I 2
1 R ZigBee B d E 1 4 m AT & 4RHO S~ ALRIE * ZigBee 1433
e
) AP B ZigBee Bad 2 1 & FER AW 4 » LRI B 2 ZigBee Bed E 1
e
3 ZigBee * x4 &8 1 % ZigBee B d B 3 11 TRk £ 4RHI v AR B 2
ZigBee §.d B 2 R
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AP B 2 ZigBee 153 —‘F,'“ H 3% Buffer Test Request[1]& #73 e p e gt o

313 RFR L

AR F # ZigBee #533 F AT LRI E # ZigBee i d B 1 E A5 qarvl?]p\ P AR E
ZigBee . d % 1 ﬁffpt,;ﬂﬁ i+ ZigBee i d B 2 BRI AP E & ZigBee .4 F 2-ZigBee
HepeEk 12 ZigBee Bod B 3 it 0 46 SR BRAT FRA AN o

314 FHLE

i i

1)

HRIE * ZigBee i F 1 4v » AR E * ZigBee 1434 F $eih o LRI E * ZigBee t3} f
#E 5 KEYO 2 Transport Key

2)

AIPIEE ZigBee i d F 23 & 28 4o 2 AR E 2 ZigBee i d B 1 4R F * ZigBee

Bed ® 142 Update Device U & (= *c %) 1 401 & #* ZigBee 434 F > 44k § #* ZigBee

te Az 5 KEYO 2 Transport Key I 447 & ©* ZigBee 4 & 1 4%ip| § #* ZigBee
Bod B172 % > i KEYO I 4% B £ ZigBee #.d & 2

3)

ZigBee 43 & 81 2 ZigBee Bt d B 3 % & v b 2 AP E i ZigBee ol E 2 AR P|E
i# ZigBee #. o $ 2 % 4= Update Device 3 4 (2 4v %) 3 4R B i+ ZigBee #.d ® 1> 4P
%t ZigBee i B 1 ¢ M-H i 3 ALRIE * ZigBee 134 o § LRI E * ZigBee 1533
4= @ 5 KEYO 2z Transport Key I 4% % i* ZigBee # o 3? 14 ip] B * ZigBee i o ‘3?
14 KEYO 2 4R B i ZigBee jt.d % 2~ 4R B * ZigBee e d B2 ¢ 1 7 % 24 @

¥ 31 ZigBee #:d ® 3 %2 ZigBee ¥ 3 &gk 1

4)

AP B 2 ZigBee 53 —'ﬁ ¥ 1% H 3% Buffer Test Request(!? KEYO 4c @)1 B A W 3 o p
“h AR

5)

AP B 2 ZigBee ¥ o VAR E * ZigBee B d B 2 2 ZigBee e B33 v RE S
KEYO0 z Buffer Test Response(u KEYO *c )2 4L R & * ZigBee 434 4

6)

APl ® % ZigBee #5d F 2 #& :¥ Buffer Test Response (©2 KEYO0 4t %) p ZigBee =4 & 2k
1

A fz

1

AP R 2 ZigBee B2 d B 1 4r » AP B 1+ ZigBee 153 # e g P B 2 ZigBee {43 %ﬁ“
10 5 #4=® 5 KEYO 2 Transport Key > e 4L @] % i ZlgBee Bed BLAT e F AR
AR

2)

PRt ZigBee B d B2 7 & > dr » %t,?JB? i ZigBee i:. d B 1 e f o 44 R F i+ ZigBee

d B 1% A4 47 35 o0 Update Device 31 % (® e %) 2 4RI % ZigBee 131 4 » 44
;PJJ % it ZigBee 53 'ﬁ V42 e 5 KEYO 2. Transport Key @ 4 ip| % i ZigBee g d % 1
Az KEYO T 48R % # ZigBee kad % 2

3)

ZigBee ¥z a8 1 2 ZigBee ¥ d B 3 T AAR L3F 4 » 4P| B 2 ZigBee B d B 2 e §k o
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AR B 12 ZigBee B % I A 427 @#n] g Update Device 3t 4 (2 4 ) 3 A ip] B 2
ZigBee . d B 1> F AR B2 ZigBee #.d E 1 1 A ##& ¥ Update Device 3 4, T 4% p] B 12
ZigBee 3 —‘F*,‘ AR BB 12 ZigBee % #F + v g4 5 KEYO 2 Transport Key = 4 p] % it
ZigBee jr.d B 1 T A % KEYO,Lfrﬁ;«F"]‘*‘a it ZigBee . d E 2-ZigBee . d ® 3 2 ZigBee
EEE 3 ]

4) #RlE * ZigBee #53% f o i H 4% Buffer Test Request (2 KEYO #c %) 1 i 4 % 32 fe it p
R R RBA RBRRSR T AT

5) #p| Bt ZigBee gt d B 1 2 4P| F i ZigBee . d ¥ 2 I A w % Buffer Test Response (14
KEY1 4 %) 2 LR & # ZigBee 3% &

6) APl B2 ZigBee Bt d E 1 2 4P| B xi ZigBee gt d % 2 ¥ A & 1% Buffer Test Response (2
KEYO “c %)@ ZigBee ¥ =4 & 2.1 2 ZigBee it ¢ ¥ 3 T 4RI F * ZigBee #:3}
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3.210T/ZPRO-19 + & 8L E

3.2.1 A dp e R

PRLRRL R K LT

FRE(RTE S4)4 » #E

ZigBee 531

B A F B RRHB =
B H = 0x0000
IEEE Address : & ¥ &R & ik

KEYO0 = 0xOF, 0xOE, 0x0D, 0x0C, 0x0B,
0x0A, 0x09, 0x08, 0x07, 0x06, 0x05, 0x04,

0x03, 0x02, 0x01, 0x00

AL

ZigBee gt d % 1 | IEEE Address @ fi * =BT & i
ZigBee k.4 % 2 | IEEE Address : & ¥ &R 4% ik
Sl

o IEEE Address : & ¥ &7 4 &
ZigBee jt.d % 3
R E
ZigBee # x4 & | IEEE Address © & 7 BB & i

2.1

B A7 Ak R
ZigBee gt d E 1 4 » ZigBee F’% g > ZigBee i d E 2 4v » ZigBee
1 d B 1Rk o 4R R 2 ZigBee i d B2 R R+ ZigBee BB EE L 4e ~
ZigBee gt d B 2 §:
3.2.2 Bl ARAE
FR | R
1 ZigBee . d B 1 7 & FF K £ 4K 40 ~ ZigBee fézfa X ek
2 ZigBee i d F 2 " E ALK 4K 4o~ ZigBee B B L R
AR+ ZigBee ¥ i & 8L 1 2 AR B+ ZigBee B d B 3 1 & IF K £ KPS
3 4v ~ ZigBee . d B 2 R
4 ZigBee {34 & H 4, Buffer Test Request[1] .4 #75 4 p g B o
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ZigBee 143} f e 41Tt ZigBee i F 1 & A 1B %Eﬂp\ » ZigBee .4 % 1 22 ZigBee
Fed B2 41T 0 ZigBee Bad E 2 - 4P| E i+ ZigBee ¥ x4 &8 1 2 4R B i ZigBee #

d B3RFT e WRFRHTFREELR -

324 FHLE

i if

1) ZigBee gt d % 1 4r » ZigBee F% PR > ZigBee 1334 —‘F'T H3iE i KEYO 2
Transport Key

2) WRIE® ZigBee Bd B 2 F & 2 4o 2 ARRIE * ZigBee Bod E L g 0 ARRE
i# ZigBee B d E 1 % 4= Update Device 2t 4 (= 4c %)X 4R B ¢ ZigBee R
WRIE * ZigBee $4 34 F ;}é:m 5 KEYO 2z Transport Key I 4% p] % i+ ZigBee §&
=l AR Ee ZlgBee ® 1#ix KEYO 2 4R & * ZigBee . d & 2

3) APIE ™ ZigBee ¥ :h & 8L 1 2 4P| F i+ ZigBee Bid B 3 7 & 2 b » ZlgBee
g2 ZlgBee F.d E 2 % 4= Update Device 3 & (¢ 4c%)3 ZigBee gtd E 1>
ZlgBee NS - ST ZlgBee 53K g ZlgBee 5 34 —“Z%:M:@i % KEYO0 z
Transport Key I ZlgBee % 1>ZigBee i2d % 1#ix KEY0 I ZigBee 2d %
2> ZigBee B d B 2 %% 3 AR E % ZigBee Bt d E 3 % 4R E £ ZigBee ¥ #4 &
a1

4) ZigBee 1534 F & % H 3% Buffer Test Request (12 KEYO #r %) B A F s B 7%
= R

5) ZigBee }td % 1-ZigBee it d % 2 2 4P| % i+ ZigBee i2.d B B*Kr% %E 5 KEYO
2_ Buffer Test Response (secured, KEY0) 2 ZigBee {33 & f

6) ZigBee §&d % 2 i ¥ Buffer Test Response (12 KEYO 4¢ %) p 4P| % ¢ ZigBee #
Haall

A Pz

1) ZigBeektd F 1-4c » ZigBee 43} # i vZ|gBee 31045 A E 5 KEYO
2_ Transport Key » fe 4 jp| 52 {2 ZlgBee d B 1A e %? £l i&ﬁﬁﬁ% o

2) ZigBee gt d E 2 3 & >4~ ZigBee Bd B 1 it 0 ZigBee $2d E 1 T A4

¥ @ w) e Update Device 3 4 (& 4 )2 ZlgBee I # * ZlgBee ) Jﬁ FF AR
% KEYO 2. Transport Key @ 1 & ##& ¥ KEYO0 3 ZlgBee Bd B2

3) AP Bt ZigBee ¥ 3 &8 1 2 4P| E i+ ZigBee #2d B 3 I AL LF e » ZigBee
Bed B2 kot ZigBee id B 2 ¥ %’?%\" #ow] e Update Device 3 m(a be i)

I ZigBee B d E 1> £ ZigBee . d % 1 ¥ A #& 1% Update Device 3t 5 3 ZlgBee
3 H > ZigBee 153 %—‘&”’%%\fﬁ % KEYO 2. Transport Key @ ZigBee §.d % 1
4 4% ¥ KEYO I ZigBee §. ¢ S BRI R 2 igBee fod B 3 R AP R ZlgBee
Hrpaghl
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4) ZigBee 1% —‘F*,f 3 3% H 3% Buffer Test Request (12 KEYO 4c %)% B 4 T & fEp A7
AR B RBRERESR S AT

5) ZigBee#.d ® 1% ZigBee . d % 2 ¥ A w % Buffer Test Response (14 KEY1 4r %)
3 ZigBee 3 ﬁ

6) ZigBee#:td ® 1% ZigBee:d % 2 i A #& 1% Buffer Test Response (secured, KEYO)
pARRIE # ZigBee Xz &L 1 2 AR F * ZigBee i d ¥ 3 1 ZigBee t43} F
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33 10T/ZPRO-20 B¢ B E % > . (FAK & 4h)4: » BB

3.3.1 4 4 i

PRLRRL R K LT

AR R
ZigBee 1433 %

B A F R B =
B H = 0x0000
IEEE Address : & ¥ &R & ik

KEYO0 = 0xOF, 0xOE, 0x0D, 0x0C, 0x0B,
0x0A, 0x09, 0x08, 0x07, 0x06, 0x05, 0x04,

0x03, 0x02, 0x01, 0x00

AL

S
J}f’ 1% IEEE Address : § % &7 4% &
ZigBee gt d E 1
JB BB {4
’*ﬁ_"?]“" |EEE Address : & 5 & /&7 4% &
ZigBee pt.d 2
ZigBee . d ® 3 | IEEE Address : & ¥ BT #& &
ZigBee ¥ = &
IEEE Address @ & & B F & &
gLl
7 A7 stk R
BRI E = ZigBee B d F 1 4 ~ 4R E © ZigBee 474 F 0 LRI ZigBee
1 Bed B2 4 »gugvjw it ZigBee gt d B 1§ > ZigBee ¥.d % 3 2 ZigBee
B EE] b~ AR R 2 ZigBee Bud B 2 ik
3.3.2 BlEMRA
B | RS H
. WiR| B i+ ZigBee b d B 11T & 4(KEY0) e » 42| F £ ZigBee 133 & #
B
2 AP B % ZigBee #. d B 2 11 3E % £ 4(KEY0)#ip] B it ZigBee o d B 1 i
3 ZigBee ¥ =4 rr!%b 1% ZigBee i&d % 3 1FEK £ 45(KEY0)4e » AP B i+
ZigBee gt d B 2 fe§2
4 MR ZigBee #5533 K ¥ 4% Buffer Test Request[1] % #77 e ché 8L o
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333 RIFK T

AR F # ZigBee #533 F AT TR E # ZigBee i d B 1 m A5 qrvlﬁp\ P AR E
ZigBee it d F 1 248 R % * ZigBee . d X 2 BARIT AP R * ZigBee i d F 2-ZigBee
Briaghl 2 ZigBee od B 3 BT e WRIBERVHFRE N o

334 FHLE

i i

1) #BIE i ZigBee gt d B 1 4r » 48P B ¢ ZigBee 43 ﬁ et o PR 2 ZigBee
PAFEAY ) BRE éﬁf ¢ 4¢ % (KEYO0) Transport Key

2) ARIFE ZigBee Bd F 2 X 2 4 2 AP E  ZigBee B4 F 1 R AP E
i# ZigBee #d % 1% 4= Update Device 3t g (u KEYO “4c % ",);_L AP % ZigBee 1%
?F o BRIE P ZigBee th 3 F A AT §omK £4K2 © *v ) Transport Key » @ 4%

B B2 ZigBee i d E 1 ﬁﬁz;r" £ 4?&%; %ﬁtz?lﬂf‘ it ZigBee §.d % 2
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B B2 ZigBee #.d B 1 ¥ A ¥ E K $%_L AP B it ZigBee gt d B 2

3) ZigBee ¥ 5 &-2L1 2 ZigBee . d B 3 I A AR L IF 4 ~ AP E 12 ZlgBee Fed B2
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Vg Az e e g2 Transport Key @ AL p| % i ZigBee it d B 1 ¥ A X m K 2453
AR B it ZigBee . d E 2 ~ ZigBee . d ® 3 2 ZigBee ¥ x4 a-2h 1
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5) #p|E 2 ZigBee it d B 1 2 P E ¢ ZigBee i d E 2(% ZigBee . d E 3) T A
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6) AP B ZigBee it d B 1 2 AP R 2 ZigBee g2 d B 2 I A i ¥ Buffer Test
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3.4.1 3 dp e i
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